

ESENDER_LOGIN:	ENOTICES
CUSTOMER_LOGIN:	ZamowieniaUslugi
NO_DOC_EXT:	2019-180540
SOFTWARE_VERSION:	9.11.2
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E_MAIL:	r.cieslak@uml.lodz.pl

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S03
DATE_EXPECTED_PUBLICATION:	/

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) **Nazwa i adresy**

Zarząd Inwestycji Miejskich

ul. Piotrkowska 175

Łódź

90-447

Polska

Osoba do kontaktów: Prowadzący postępowanie: Wydział Zamówień Publicznych w Departamencie Obsługi i Administracji Urzędu Miasta Łodzi, ul. ks. Ignacego Skorupki 21, 90-532 Łódź; Waldemar Seliga, Urszula Olszycka

Tel.: +48 426384888

E-mail: zamowienia@uml.lodz.pl

Kod NUTS: PL711

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.uml.lodz.pl/>

Adres profilu nabywcy: <http://bip.uml.lodz.pl/urząd-miasta/przetargi/>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

II.1.1) **Nazwa:**

Rewitalizacja Obszarowa Centrum Łodzi - Projekt 5 – Opracowanie dokumentacji projektowej wraz z pełnieniem nadzoru autorskiego dla zadania „Zagospodarowanie terenu wraz z niezbędną infrastrukturą(...)

Numer referencyjny: DOA-ZP-II.271.123.2019

II.1.2) **Główny kod CPV**

71000000

II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Usługi

II.1.4) **Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia, jest wykonanie kompletnej Dokumentacji Projektowej wraz z pełnieniem nadzoru autorskiego dla zadania pn.: „Rewitalizacja Obszarowa Centrum Łodzi - Projekt 5. Opracowanie dokumentacji projektowej dla zagospodarowania terenu Pasażu im. L. Schillera w Łodzi”.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

23/12/2019

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: ZamowieniaUsługi
Dane referencyjne ogłoszenia: 2019-163701
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2019/S 229-562291
Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 22/11/2019

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: III.1.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Sytuacja ekonomiczna i finansowa

Zamiast:

Minimalny poziom ewentualne wymagania standardów:

Z uwagi na ograniczoną ilość miejsc Zamawiający podaje w tym miejscu poniższe informacje:

[Numeracja z SIWZ]

4 TERMIN WYKONANIA ZAMÓWIENIA

- dla Zadania 1 - 6 miesięcy od dnia zawarcia Umowy,
- dla Zadania 2 – 3 miesiące od dnia złożenia oświadczenia woli przez Zamawiającego o skorzystaniu z prawa opcji,
- dla Zadania 1 i 2 (w przypadku skorzystania przez Zamawiającego z prawa opcji w zakresie Zadania 2) 48 miesięcy od dnia zawarcia Umowy na: sprawowanie nadzoru autorskiego nad Dokumentacją Projektową w trakcie realizacji robót.

Powinno być:

Minimalny poziom ewentualne wymagania standardów:

Z uwagi na ograniczoną ilość miejsc Zamawiający podaje w tym miejscu poniższe informacje:

[Numeracja z SIWZ]

4 TERMIN WYKONANIA ZAMÓWIENIA

- dla Zadania 1 - 9 miesięcy od dnia zawarcia Umowy,
- dla Zadania 2 – 3 miesiące od dnia złożenia oświadczenia woli przez Zamawiającego o skorzystaniu z prawa opcji,
- dla Zadania 1 i 2 (w przypadku skorzystania przez Zamawiającego z prawa opcji w zakresie Zadania 2) 48 miesięcy od dnia zawarcia Umowy na: sprawowanie nadzoru autorskiego nad Dokumentacją Projektową w trakcie realizacji robót.

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 30/12/2019

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 09/01/2020

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 27/02/2020

Powinno być:

Data: 08/03/2020

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 30/12/2019

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 09/01/2020

Czas lokalny: 12:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**